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Blok 2: Vaardigheden.
1.
a.

[image: image1.wmf]1

2

33

'()4343

fxxxxx

=-=-


b.

[image: image2.wmf]4539

()()

fxxxxxx

-

=+=+




[image: image3.wmf]8

'()91

fxx

=+


c.

[image: image4.wmf]1

2

3

3

()

fxxxx

==





[image: image5.wmf]1

2

2

2

11

22

'()33

fxxxx

==


d.

[image: image6.wmf]1

2

4

44

()2(31)62

fxxxxx

=×-=-



[image: image7.wmf]1

2

3

333

'()278278

fxxxxxx

=-=-


2.
a.

[image: image8.wmf]32532

()(3)(2)236

ftttttt

=-+-=-++-




[image: image9.wmf]42

'()566

ftttt

=-++


b.

[image: image10.wmf]3443443

222

(1)4(4)1(44)(4)344

'()

(1)(1)(1)

tttttttt

Kt

ttt

-+×--×--++--+-

===

-+-+-+


c.

[image: image11.wmf]232

()3(41)(1)121231

Stttttt

=--=--+




[image: image12.wmf]2

'()36243

Sttt

=--


d.

[image: image13.wmf]1

2

2

2

44

()44

xx

gxxx

x

-

-

-

==-




[image: image14.wmf]1

2

1

3

3

28

'()28

gxxx

x

xx

-

-

-

=-+=+


3.
a.

[image: image15.wmf]1

()31()46

uxxenfuu

-

=-=-




[image: image16.wmf]2

22

'()3'()6

618

'()3

(31)

uxenfuu

fx

ux

-

==

=×=

-


b.

[image: image17.wmf]22

(31)06318

'()

(31)(31)

x

fx

xx

-×-×

=-=

--


c.

[image: image18.wmf]64(31)612461210

()4

313131313131

xxx

fx

xxxxxx

---

=-=-=-=

------


d.

[image: image19.wmf]222

(31)12(1210)33612(3630)18

'()

(31)(31)(31)

xxxx

fx

xxx

-×--×---

===

---


4.
a.

[image: image20.wmf]322

()43()

uxxxenfuu

=+=



[image: image21.wmf]2

232322

'()126'()2

'()(126)2(43)2(43)(126)

uxxxenfuu

fxxxxxxxxx

=+=

=+×+=++


b.

[image: image22.wmf]3232654

()(43)(43)16249

fxxxxxxxx

=++=++




[image: image23.wmf]543

'()9612036

fxxxx

=++


5.

[image: image24.wmf](2)0,122

df

dx

-»



[image: image25.wmf](0)1,099

df

dx

»



[image: image26.wmf](5)266,963

df

dx

»


6.
a.
In 2030 is de hoeveelheid afval 
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 miljoen ton.


En 35% van 5 miljoen is 1,75 miljoen ton. Het beoogde doen wordt bereikt.

b.
De noemer wordt groter (bij toenemende waarden van t), de breuk kleiner en dus komt er bij 1,5 steeds minder bij. De hoeveelheid afval wordt dus steeds kleiner.
c.
De hoeveelheid afval zal steeds dichter bij 1,5 miljoen ton komen. Dat is 30% van de

beginhoeveelheid.
d.
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Na ruim 8,75 jaar is de afname 0,05 miljoen ton per jaar.
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 hierin is B de hoeveelheid ton afval in miljoenen en t de tijd in jaren.
g.
Voer in: 
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 en 
[image: image33.wmf]2

50,95

x

y

=×


intersect: 
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Na ruim 20,5 jaar geven beide methoden dezelfde hoeveelheid afval.

h.
De snelheid van methode A op dat moment is ongeveer -0,01 miljoen ton per jaar en van methode B ongeveer -0,088 miljoen ton per jaar.

i.
Het exponentiële model gaat op den duur naar 0 miljoen ton afval.
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geen oplossingen
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9.
a.
In de formule kan ik zien dat ik voor t niet de waarde 10 in mag vullen.

b.
52 weken komt overeen met 12 maanden. Elke week is dus 
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 duizend euro.
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De voorbereidingstijd is 5 maanden. (dit klopt niet met vraag a.)

d.
Voor grote waarden van t wordt de noemer heel erg groot en de breuk komt steeds dichter bij 0 te liggen. De totale kosten naderen de € 60 000,-
10.
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Een procentuele afname van 11,46% per 25 jaar.
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13,8% per jaar.
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Een toename van 3100% per uur.
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Ongeveer 2,5% per jaar.
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Het hoogteverschil van deze wandeling is ruim 700 meter.
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13.
a.
121oC: De groeifactor per 5 minuten is 
[image: image86.wmf]6

1

10


115oC: De groeifactor per 16 minuten is 
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b.
In elke fles zitten 
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 sporen. In 1000 flessen dus 
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 sporen. Dat duurt dan 
[image: image92.wmf]110,839,17

×»

 minuten: 9 minuten en 10 seconden.
c.
Bij 115oC duurt het 
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 min ofwel 29 minuten en 20 seconden.
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